
В Железнодорожном районе в рамках уголовного дела следователи пытаются установить обстоятельства безвестного исчезновения местного жителя



Следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 72-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 22 января 2017 года в 19 часов 30 минут пенсионер вышел из своего дома по адресу: город Улан-Удэ улица Чкалова, 13 (на окраине микрорайона «Восточный»), и направился в расположенный неподалеку торговый центр «Авиатор» за сигаретами. С собой у мужчины не было ни документов, ни телефона, из денег – лишь 100 рублей. До магазина он не дошел, обратно домой не вернулся. В настоящее время его местонахождение неизвестно. Не исключено, что пенсионер мог стать жертвой преступления.

Сведения о пропавшем мужчине: Шелехов Юрий Павлович, 13.08.1944 года рождения, уроженец г. Улан-Удэ Республики Бурятия, проживал по адресу: город Улан-Удэ улица Чкалова, 13-82.

Приметы: мужчина европеоидной расы, на вид около 70 лет, рост около 170 см, худощавого телосложения, шрамов нет, глаза карие, волосы черные с проседью, челка уложена на право.

Особые приметы: татуировка в виде буквы «А» и цветочка, расположенная на левой руке в районе запястья.

В момент исчезновения был одет в дубленку до пояса коричневого цвета, шапку норковую коричневую с козырьком, брюки классические темно-зеленые, полусапожки на замке черного цвета зимние.

Просим всех граждан, обладающих любой информацией о местонахождении Шелехова или обстоятельствах его исчезновения, позвонить в органы внутренних дел или следственный отдел по Железнодорожному району по телефонам: 02 (020), 8 (3012) 55-28-30, 8 (924) 772-13-10.

07 Марта 2017

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1106342>